

## Исследовательский модуль семейного проекта «Бабушкины сказки» сказка «Динозаврик Дигл».

МБДОУ детский сад № 23 города Новочеркаска Ростовской области продолжает участвовать во Всероссийской акции «Ценности будущего в традициях народной культуры».

В рамках исследовательского модуля родители младшей группы «Радуга» (воспитатель - Бочалова Елена Владимировна) стали активными участниками семейного проекта «Бабушкины сказки».

Семья Тамирлана Ф. проявила фантазию, выдумку в сочинении своей сказки «Динозаврик Дигл».



ДЕТЯМ    РОДИТЕЛЯМ    ПЕДАГОГАМ    ФГОС ДО

# Бабушкины сказки

Уникальный материал для развития и воспитания детей России

СЛУШАЕМ  
РИСУЕМ  
РАССКАЗЫВАЕМ

## Бабушкина сказка семьи

ЗАПИШИ СВОЮ СКАЗКУ

Это было очень давно, так давно, что даже трудно сосчитать, сколько лет прошло с тех пор. Жил-был маленький динозаврик Дига, который всегда обманывал маму с папой.

Они жили в чудесном лесу, где было много больших деревьев, густых колючих кустов, а также красивых цветов и вкусных ягод. Динозаврик с мамой и папой каждый день ходили в лес покусать сытных ягод.

Дига часто кричал: «Тру-ту-ту! Мама! Папа!» и застрял, спасите меня! И мама с папой бросили свою работу, по поиску пищи, и бежали к маленькому, но хитрому динозаврику, а он смеялся громко-громко: «Тру-ту-ту! Я вас обманул!». И так повторялось изо дня в день.

Однажды динозаврик бегал и прыгал, как обычно, от одного кустика к другому и зацепился лапкой за острую веточку куста. Он стал звать маму с папой на помощь, но они подумали, что Дига опять их обманывает и не пошли к нему. До вечера просидел динозаврик в колючем кусту. И как только он не ревел, как только он ни звал, никто к нему не пришел.

Еще-е он высвободил лапку и прибежал домой, когда было уже совсем темно. Динозаврик Дига понял, что нельзя обманывать взрослых, и попросил у родителей прощения. Мама объяснила своему сыну динозаврику, что если он будет постоянно обманывать, то, когда ему, действительно, понадобится помощь, то ему никто не поверит, не поможет и не придет на помощь.

А потом он лег спать и уснул счастливым динозавриным сном. Теперь он знал, что никогда и никого обманывать нельзя.

Сказка рассказывает о маленьком динозаврике Диге, который жил в чудесном лесу, где было много больших деревьев, густых колючих кустов и вкусных ягод. Ему скучно было гулять одному по лесу и хотел поиграть, пошутить. Он звал на помощь маму и папу как будто он застрял. И так повторялось несколько раз, обманывая своих родителей. Но вот однажды мама с папой подумали, что их опять обманывают и не пришли на помощь, а Дига застрял в колючках и не мог выбраться.

В сказке все закончилось хорошо, малыш понял, что нельзя обманывать, нужно быть честным и всегда говорить правду.

Сказку «Динозаврик Дига» ребята послушали с большим удовольствием и потом ответили на вопросы по содержанию, обыграли сюжет сказки вместе с детьми.



В конце беседы с детьми мы сделали вывод: фантазия, выдумка, игра, веселье - это всё очень хорошо. Но если не касается серьёзных и важных вещей: обмануть, что у тебя болит живот или обмануть своих друзей. Не всегда можно выдумывать. А если будешь постоянно выдумывать и врать, то заработаешь себе такую славу, что никто тебе не будет верить, даже если станешь говорить правду. Не зря ведь есть пословица: "Единожды солгавшему никогда не верь". Эта важная народная мудрость, которая входит в самую древнюю народную педагогику. Поэтому история про динозаврика учит многому: быть честным, говорить только правду и никого не обманывать.